Compréhension de l’oral – Niveau A2

TEST G
Heute ist ein schwerer Tag für Lara!  

Heute Nachmittag muss ich in die Stadt. Ich muss noch ganz schnell zum Bahnhof sonst verpasse ich den Zug. Ich hab' wirklich viel zu tun:

Zuerst muss ich Briefmarken bei der Post kaufen. Das ist in der Nähe vom Bahnhof. Das ist aber noch lange nicht alles. Ich muss noch  viele Einkäufe machen. A propos Geld, ich muss auch zum Bankautomaten gehen, weil ich fast kein Geld mehr habe.

Dann muss ich in die Apotheke, ich habe nämlich gestern die letzten Aspirintabletten genommen: meine Freundin Karin hatte wieder schwere Kopfschmerzen. Wir haben keine mehr zu Hause und meine Mutter hat oft Kopfschmerzen. Sie wird wütend sein, wenn keine Tabletten mehr in der Hausapotheke zu finden sind.
Danach – was hat Mutti  gesagt .....? Ach ja, ich soll noch Wurst und Brot fürs Abendessen kaufen. Also Brot... ja beim Bäcker in der Lindenstraße, dort schmeckt es am besten. Wurst und Käse, das kann ich alles im Kaufhof kaufen. Die haben dort das größte Angebot. Und danach schau ich mir die Klamotten in der 2. Etage an. 
Und.... oh, je! Ich darf auch nicht vergessen, eine Zeitung und ein paar Bücher im Kiosk für Oma. Die arme Oma, die langweilt sich im Krankenhaus! Vielleicht will sie auch ein Stück Kuchen oder Torte essen, ein Apfelkuchen für sie ist sicher eine gute Idee. Dann muss ich also noch zum Marktplatz. Dort finde ich die Kuchen, die ihr am besten schmecken. Und dann bringe ich ihr alles sofort ins Krankenhaus. Die arme Oma, die hat sich das Bein gebrochen. Nun liegt sie allein im Krankenhaus, keiner besucht sie.
Also, los!
Wo geht Lara überall hin? Ordne die Bilder chronologisch!
	A die Apotheke





	B   die Kommerzbank



	C  der  Kaufhof




	D ein  Zeitungskiosk




	E   der Bahnhof



	F die Post




	G   die Konditorei am Marktplatz



	H    das Krankenhaus



	I  der Bäcker in der Lindenstraße
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Barème: Le niveau A2 est atteint quand il y a au moins 4 paires exactes. La suite E – F – B constitue deux paires.

